



2006修平暑期美國文化體驗團
(相關報導請見第二版)

修平技術學校校刊

創辦人 林湯盤
發行人 林寶琮
編輯者 教務處出版組

林寶琮 敬題 第二十四期



屬於我們的成長史
(相關報導請見第三版)

校址：臺中縣大里市工業路十一號 電話：(04) 2496-1100 傳真：(04) 2496-1187 印製：興台彩色印刷股份有限公司 電話：(04) 22871181

修平四十 邁向卓越

落實辦學績效 推動教學卓越

【本刊訊】本校自民國五十四年創立，以五專學制的樹德家專始，至今已歷四十個歲月。其間，迭經變革改制，如今已是多元學制，四學群、十五系，師生萬餘人的中型技職體系大學。尤其，本學年度發表的中長程發展計畫，更將本校定位為「產學合作型教學大學」。這個定位，意謂著我們修平今後明確的發展方向，我們要邁步踏上另一階段新的里程碑。

95年新春伊始，教育部發布訊息，將提撥二十億，獎勵技職體系的教學卓越計畫。林校長隨即責成陳副校長督促各行政單位，並組成教師團隊，積極著手規劃「教學卓越計畫」，爭取此項榮譽。經一個月餘的苦心與努力，各行政單位精心研擬出九個專業專責基礎計畫，以「建構學生本位發展技職特色」為精神主軸。再由規畫團隊整合成四個子計畫，已於三月中旬陳報教育部。

這個教學卓越計畫中的九個專責計畫是：1.建置教學知識與校園訊息整合系統計畫。2.提升教學品質，展現成效計畫。3.發展技職特色專業實驗室計畫。4.發展具臺灣特色的通識教育深耕計畫。5.發展創新及創業專業教育計畫。6.落實技職需求導向的本位課程計畫。7.提升學習力國際化計畫。8.關懷與輔導計畫。9.建構優質環境計畫。

整合成的四個子計畫是：

- 1.本土化產學職能與素養。
- 2.國際化學習與競爭能力。
- 3.知識管理與e化。
- 4.教學品質優質化。

這四個子計畫和九個專責計畫，不但緊密結合96年的教育部評鑑，也關繫著97年的改名科大。校長曾說，今年是最關鍵的一年。因之，願我修平全校師生一起努力，同心協力，落實執行卓越計畫。以堅忍圖成，奮勵有為的精神，昂然地邁向卓越，開創另一片燦爛的卓越修平。

恭賀

壹、教師著作或學位升等通過名單：

- 一、恭賀通識教育中心江美玲老師著作升等通過副教授資格。
- 二、化學工程與生物科技系許進添老師學位論文及著作升等通過副教授資格。
- 三、恭賀工業工程與管理系徐志宏論文升等通過助理教授資格。
- 四、恭賀工業工程與管理系王風帆論文升等通過助理教授資格。

貳、教師取得博士學位名單：

- 一、恭賀資訊管理系沈曉芸老師取得博士學位。

參、新聘專任教師名單：

- 一、電子工程系新聘助理教授高銘政老師。

2006修平暑期美國文化體驗團



◎學術交流處

遊學地點：

1. 西雅圖長青州立學院(Evergreen State College)。
2. 學校位於美國華盛頓州首府的奧林匹亞擁有群山和森林環抱，距離學校約一小時車程的西雅圖，更以擁有現場演奏會、咖啡店及當地特殊藝術氣息而聞名。

課程安排：

1. 課程時間共六週，每週24節(14節一般語言課程、6節iLAB線上互動教學課程、4節選修課程)。

2. 課程內容結合語言及文化等課程，協助學生提昇英語能力、體驗當地文化、拓展國際視野，請導師協助大力宣導學生參與此活動。

活動費用：

1. 活動費用為新台幣16,700元(含全程機票、食宿費、交通費、戶外活動費、500萬旅遊平安險)。
2. 學校補助款每人新台幣40,000元，以鼓勵願意拓展自己視野的學生熱情參與(共10名)。

宣導方式：

1. 班級宣導，班級宣導針對對遊學有興趣的班級，由學術交流處親自到班級宣導，導師可自由選定班級宣導時間，並和學術交流處聯繫，安排宣導時段。
2. 舉辦遊學講座，三場大型遊學講座是針對整個學群或全校宣導遊學事宜，目前時間暫定03/08(工程學群)，03/22(資訊/管理/語言學群)，04/12(全校師生)。

聯絡方式：

本體驗團所陳述事項，導師或學生若有任何細節想更加了解，或想預約班級及遊學講座宣導時間，歡迎洽詢 學術交流處 劉乃菁組長/陳政君小姐 04-24961384

E-mail: aec@mail.hit.edu.tw

感謝捐書

◎圖書館
傳統資源組

九十四學年度第一學期感謝下列同仁捐書、捐款：張恩東、林俊廷、張永鉉、陳文敬、劉朝陽、韓瓊芳、應外系、鄭鴻文、推廣教育處、應中系、林芷瑩、林慶弧、汪中興、楊振昌、陳國瑞、黃鵲容、校長室、楊彩如、石燕鳳、張燦明、賴昶如、王福順、趙子文、李佳珣、資管系、范師誠、台灣艾瑪文化事業股份有限公司、許進添、陳大鈞、廖芳枝、陳幸宜、林玉華。

捐贈圖書有二千多冊已納入館藏，提供讀者借閱；有429冊分別轉贈至馬來西亞古晉學校、韓江中學及南投縣信義鄉布農族原住民圖書館。捐書專款除了配合物理年及應中講座，採購物理相關書籍及劉克襄先生系列作品，也購買了金庸套書新修版、哈利波特、納尼亞傳奇系列等新書，歡迎全校師生借閱。目前尚有體育性相關英文書籍正在採購中，預計三月份可進館提供借閱。



參訪臺灣文學館—追求本土文學觀

◎校刊記者應用中文系
二年甲班 王彥評

本校應用中文系因為有感於師生有緣齊聚在這個大家族中，為了增進情誼，應中系學會在12月17日特地規劃了「應中系藝文展演參訪」的活動，希望可以藉此活動促使全體同學增添文藝氣息，吸收文學常識，「讀萬卷書，更要行萬里路！」

應中系學會此次規劃的行程是位於臺南府城的「國家臺灣文學館、孔廟、延平郡王祠」，主軸是「國家臺灣文學館」，設立於2001年10月17日，17日正是「臺灣文化日」，此別具意義，臺灣文學館以前是臺南州廳，為日治時代建築，前身是臺南市政府，為一座具有八十餘年的國定古蹟，臺灣文學館除了是一座國家級文學館之外，也是一座新舊建築並陳的古蹟，讓人探訪文學之際更可以來場古蹟巡禮。

應中系學會之所以把此次藝文之旅鎖定於臺南，是因為臺南是一座歷史文化古都、人文薈萃，而臺灣文學館不但是文化休憩的場所，館內更有豐富的文化資產，可以提供民眾了解臺灣文學脈絡，與這片土地息息相關的歷史文化意義，此次的藝文展演參訪更可以搭襯二年級應中系同學平時課程所上的臺灣文學史，把課程內容與館內的典藏文獻資料作參照對比，可以方便促使同學把課程理論吸收與融合。

目前臺灣文學館的常設展有「臺灣文學的發展」、「舊建築新生命」，特展有「楊雲萍文學

文物展」、「鐵蒺藜邊的玫瑰—戒嚴時代受難作家群像心得展」。常設展中令人印象深刻的是臺灣文學中最特殊的兩個意象主題：「水牛」與「鐵支路」，「水牛」象徵臺灣人堅毅、刻苦、耐勞的本質；「鐵支路」則意象昔日臺灣處於殖民時代的變遷。在特展中我們看到快被大眾遺忘的優秀文人：「楊雲萍」，透過「楊雲萍文物特展」大家深入了解到臺灣文化史上最傑出的文人，也得知楊雲萍在文學與史學上的輝煌成就，讓人了解楊雲萍在動亂的時代中對於文學與真理不變的熱忱；「鐵蒺藜邊的玫瑰—戒嚴時代受難作家群像心得展」難得以國家檔案局解密的數位檔案，整理戒嚴時期受到政治迫害的臺灣作家，了解關於二二八事件以及白色恐怖，透過此展進一步讓人了解台灣作家受到政治迫害，痛啞血淚的殘酷歷史事實。

近年來「臺灣文學」終於走出「中國文學」的附庸，各大專院校紛紛成立臺灣文學系(所)，為了體會臺灣文學的世界，

讓全體師生神遊臺灣300多年這片土地的文化資產，特地安排臺灣文學館為主軸行程，希望應中系的同學可以藉此參訪活動，重新喚起對臺灣文學與歷史文化的珍惜，應中系學會規劃此次系遊，使平時處於僧俗都市生活的全體師生，在一趟美麗的藝文之旅中得到精神上的滋養，最重要的是希望能有更多年輕族群能夠藉此建立臺灣文學脈絡，並認同與喜愛。

▲參訪國家
臺灣文學館
(應用中文系二年甲班王彥評提供)

九十四學年度第一學期績優 自治性學生團體評鑑觀摩展

◎課指組

上學期末的評鑑觀摩展有別於以往不同的特點是在於將評鑑社團及系學會的地點搬出辦公室，而在戶外搭起棚子進行；在評鑑過程中，不時有學生好奇於社團及系學會的運作方式而頻頻提問，這也讓學生對於自治性學生團體有更深一層的了解。

▲評鑑觀摩展活動 (課指組提供)

狂賀通過日語檢定

二級：

夜應外三丙劉冠宏(N928203)

三級：

日四日一甲陳冠任(BX94028)

陳巾旒(BX94044)

截至目前為止通過日語能力檢定名單：

二級：

陳妍寧(BX94026)、劉冠宏(N928203)

三級：

洪千惠(BJ91012)、鄭佳琪(BX94052)、

林弘庭(BX94033)、陳蔚然(BX94030)、

胡芝萍(BX94008)、劉佳惠(XX94010)、

鄭吉峰(XX94003)、陳美瑜(N938223)、

楊佩潔(N938210)、盧美婷(N928227)、

張惠娟(N928232)、劉玉婷(N928246)、

陳冠任(BX94028)、陳巾旒(BX94044)

四級：

李宏榮(BX94019)、黃禹旒(BX94049)、

陳潔蘋(XX94019)、劉怡君(XX94002)、

莊博翔(N938252)、蔡和樞(N938201)、

洪珮綸(N938211)、楊凌婕(N928211)、

潘建志(N928209)、林佳欣(N928239)

合計人數：通過2級—2人

3級—14人

4級—10人

共計：26人

劍膽琴心

緣起>>>

我很幸運在一個重視社團的學校服務，69年在本校教授陳景雄師範指導下開始學合氣道，72年取得黑帶資格，90年升至肆段後，因想精進研究合氣道之合氣劍，而在91年求教於本校前日語教授，劍道陸段、居合道陸段林政德師範，93年取得劍道初段，94年取得居合道初段，本校特色之一是有合氣道師資班因而也栽培出多位黑帶之教職員。

我想表達的不是武術之神勇威力。而是借由武術的鍛練在沒吃藥、開刀、打針下居然能改善體質，意外治癒從小困擾我的過敏性鼻炎、手汗症及腸燥症。甚至於有學員告訴我治好他們輕度的高血壓及糖尿病。經我探討其原因發現其實很多病是緣發於過度緊張及缺乏運動。武術其實是在教您放鬆。知道如何放鬆加上運動很多病是可不藥而癒的。

◎陳建榮老師

日本武術的源頭均源自中國，劍道、合氣道、居合道亦然，在日人系統化及科學化整理下，成爲一門專精有效的武道，進而由財團法人委員會的推廣至全世界。由於教學有系統對學習的品質較穩定而能獲得肯定。在演武的場合，師範們能盡其所知的表演，也增進了技法的提昇。

借由武術的訓練，可幫助學員勤練體魄，養成靜定穩定、面對危險心如止水、不憂不懼之大無畏精神，是爲動之禪學。從技法上來體會以柔克剛的原理，進而運用在爲人處事，對於人際關係會有很大的助益。

處事以劍膽、待人以琴心。結合三種武道，本質上不會違背，反而更能相輔相成，取長補短，劍道剛猛，合氣道柔美，居合道是精神的禪定，揉合三種武道更足以顯示武道之全貌。我們學校就有劍道與合氣道社團；學會武功不是夢，心動不如馬上行動，歡迎教職員生加入運動養生的行列。

屬於我們的成長史

◎行銷與流通管理系一年甲班 徐靖玫

還記得當初進來修平，還帶著一顆懵懂、雀躍的心，踏入這個嶄新的校園，成爲一位大學新鮮人。對於「行銷與流通」充滿著無限想像和挑戰的決心。了解到自己所選擇的行銷與流通管理系在修平是第一屆，於是我對未來大學四年充滿信心和挑戰性！我想顛覆眾人認爲第一屆打不了名聲、立不了口碑、辦不成大事的刻板印象。

開學後，導師和系上老師及系主任，爲增進班上同學感情，師長們找來社團學長姐幫忙我們辦迎新活動。我們一起玩遊戲、烤肉、拍照、玩仙女棒，更有人打起了水戰。在此除

了要感謝各位師長和學長姐們的熱心協助及幫忙，更值得一提的是，在此次活動中讓我們更了解彼此，更加喜愛屬於我們的四行一甲。緊接著新生盃籃球賽展開打，我們是學校中男女比率較平均的班級，又是個新成立的系，所以比賽結果更是大家拭目以待。結果，本班四大將帶領著整個團隊，一路一直打到冠軍爭霸戰。最後僅小小輸給了幾乎沒有女生的機械工程系，拿到了亞軍。但是我自知我們行銷與流通管理系是最棒的，系上老師及系主任聽到我們的比賽成績更是感到高興不已。由此活動可以看出我們日漸凝聚的團結力和同學間所建立的情感。其後舉辦的活動是我們的大事：修平技術學院—「行銷與流通管理系系學會成立大會」，除了各位師長致詞外，更令我們期待的就是包水餃。系上有兩位好媽媽：系主任和淑

寧老師，所包的水餃可真不是蓋的，但我們自己包的也不差唷！

接下來是啦啦隊比賽，我們很厲害喔！並未找專業指導老師，就自行編排起啦啦隊舞蹈。在這裡要感謝負責帶領我們比賽的學藝股長和參與指導的同學們，正因爲有大家的付出才會造就今日的四行一甲，雖然沒有晉級，但卻留下許多深刻的回憶。元宵節時貼心的導師小明，爲我們辦了暖呼呼的湯圓日。從搓湯圓至煮湯圓，我們通通一手包辦喔！大家愉悅的心情全部寫在臉上。學期結束前，我們又來到迎新時曾經去過的文山農場烤肉。此時此刻的我們，少了當初的羞澀，所展現出來的是大家之間的真感情，彼此之間不再害羞，由當初的生澀到現在大方秀出自我。在未來更要讓大家刮目相看！



▲籃球比賽



▲行銷與流通管理系系學會成立大會



▲文山烤肉 (行銷與流通管理系提供)

激情險中求安全、全套護持不掃「性」 「套子」知多少...細說保險套...

什麼是保險套?

保險套，是一種由乳膠做成的管狀物，外加有潤滑劑。使用方法是套在勃起的陰莖上，男性射精後，精液就存留在保險套內，因而達到避孕的效果，也可減少性病，如愛滋病的感染或傳播。最近也有女性用的保險套，使用方法是性交前任何時候，置入陰道內即可。

使用保險套有哪些好處?

保險套最大的功能可以預防許多性傳染病、B型肝炎、C型肝炎、及子宮頸癌等。知道嗎?使用保險套可以增加緊密感，降低龜頭敏感度，還可以延長射精的時間。

保險套使用方法

- 1.檢查有效期限。
- 2.沿著邊緣拆封。
- 3.先用指腹輕輕向外推，再用指腹取出以避免意外破裂。
- 4.輕拉保險套頂端小袋(儲精囊)，排出積存空氣。
- 5.先套住龜頭，再往下直推到陰莖根部。
- 6.假如頂端小袋仍有些許空氣(呈圓泡狀)，輕拉幾下使其扁平即可。
- 7.射精後請用手握住陰莖根部，以陰莖及龜頭向下的姿勢，連同保險套一起脫下。

保險套的禁忌

- 1.保險套是很怕光的，所以別讓它們曝露在強光之下。也不要將保險套長期放在溫暖的地方，包括口袋、皮夾...等體溫所及之處。
- 2.如果使用潤滑劑增加快感，切記只能使用水性潤滑劑(如K-Y Jelly)；假如用的是油性潤滑劑(如凡士林、嬰兒油)，保險套很容易變質破裂。
- 3.一般市面上有所謂的「情趣保險套」，一般多未有合格的認證，若您真想換新花樣，一定要先看看它是否經過檢驗合格，否則它只能視為情趣商品，不可視為真正可達避孕的保險套。
- 4.保險套不可重複使用。
- 5.使用完之保險套不可丟入馬桶內，因為它會堵住水管。

不用保險套會怎樣?

代誌就大條了，可能因此意外懷孕，接下來必須考慮要不要去“抓娃娃”？“抓娃娃”這碼事，除了需要負擔費用外，女方可能出現大出血、子宮破裂等風險。還有，性病、愛滋病可能因此報到，天啊，這對身體及心理都會造成嚴重的影響。

一般性病常會造成生殖器官的不舒適，排尿困難等頗為難堪的生活困擾。不過也別擔心，只要及早治療，性病是粉容易治療的。反過來說，如果我們一直忽略他或治療不完全，就可能造成腹腔發炎、不孕症等後遺症。萬一感染愛滋病毒，等到潛伏期過後，保護我們的免疫系統就會瓦解崩潰，那就慘了。

使用保險套時注意事項

- 1.一次用一個即可，使用越多個不代表越安全，反而增加保險套相互摩擦破裂及陰莖底部破皮的風險。
- 2.應從陰莖勃起就開始使用保險套，直到射精後全程使用。
- 3.性行為姿勢變換頻繁或特殊型態的性行為，建議更換保險套以避免破裂。
- 4.保險套如果有出現破損，應立即停止性行為並馬上更換。
- 5.男女雙方只要一方使用保險套即可，同時使用多層保險套反而容易破裂。

齊天大聖「人說猿畫」動畫成果展

◎校刊記者應用中文系二年甲班 王彥評

本校資訊傳播學系，在校內積極推廣設計與多媒體創作，為呈現學生創意的多元性，日前由游正義老師帶領之下，在樹藝樓與德鄰樓(C、D棟)2F文化藝廊舉行學生靜態繪圖的作品展覽，除了靜態展之外，又於12月10日修平技術學院39年週年校慶當天，在謝毓琛、盧慈偉老師的指導下，於崇禮堂舉辦「人說猿畫」動畫特展，內容除了資傳系學生手繪的動畫作品外，也販售學生所設計的周邊商品。

資傳系的學生積極在校內表現系上特色與學習成效，每一位學生都非常認真的結合平日課程所學之技術，製作出趣味又有創意的動畫創作，尤其是特展所販售的周邊商品更是小巧可愛，既具創意也極具紀念價值。由於這一次資傳系的「人說猿畫」動畫特展舉辦的相當成功，放映的動畫內容也確實精采萬分，實在令人不敢相信這是資傳系學生首度接觸動畫製作，動畫短片除了看到資傳學生認真學習的技術成效，從中也觀察到資傳系學生源源不絕的生活創意，而創意激發除了老師用音樂與其他誘導的方式啟發外，學生平時生活素養的累積也是極為重要，另外，老師在平日多鼓勵學生更是不可或缺的一件事。

特展中每則動畫時間雖然是短短的幾十秒至一分鐘，不過也不可去小看它，因為每十秒鐘的動畫就等於150張的原稿繪圖，另外還要設計劇本、尋找搭襯的音樂背景……等，每一則的動畫製作都耗費不少資傳系學生的時間與心力，過程可說是相當辛苦，尤其是在謝毓琛、盧慈偉老師的細心指導與監督之下，學生每個星期都要製作10秒鐘的進度出來，幾乎是每天晚上在熬夜製作，過程雖然艱辛，不過成熟果實是甜美的，資傳系學生為了發表自己的創意設計作品，還有把傳播美學感染到修平校園每一位師生，資傳系的學生也是樂於在工作中，相信透過「人說猿畫」的動畫特展，修平全校師生都感受到資傳系學生對於圖像設計與傳播美學的熱忱，在此修平師生應該對於資傳系全體同學與老師作鼓勵與讚賞。

謝毓琛老師指出，資傳系學生對於動作觀念目前還不是很強，動畫技術也有待持續學習中，期望在期末可能再舉行更完整，技術更純熟的動畫影片展，下學期也預估規劃舉辦3D動畫特展，持續每年舉行一次，到時候創作會更量多而質精。日後，相信在資傳系各位老師細心認真的指導下，每一位資傳同學都可以成為全方位的資訊傳播與數位媒體設計人才，讓我們一起期待下次資傳系學生的創意展演。

【化學工程與生物科技系學會預定活動】

3/20~3/24 排球比賽	5/8~5/12 羽球賽
3/27~3/31 化生系系週	5/26 送舊
5/3 系學會改選	

各系訊息

機械工程系

- 1.本系教師在職訓練「CATIA教育訓練課程」，於95年01月17、18、19、24、25日共五天(每天早上9時至下午5時)假A0605舉辦。並於2月17日舉行CATIA-Mechanic design認證測驗。
- 2.本系教師在職訓練「CAMWorks For SolidWorks教育訓練課程」，於95年02月13、14日兩天假A0605舉辦。
- 3.本系95年度教師研究計畫及產學合作案績效成果輝煌(95年1月底前)：國科會研究計畫1件、產學合作3件、校內計畫1件。

化學工程與生物科技系

- 1.成立英語角(English Corner)：語文是表達能力有如半徑，半徑愈長，活動範圍就愈廣。化生系每周展示一位老師的專業中、英文名詞介紹。
- 2.展開招生宣導：桃花無言花自紅，自去年11月系裡各小組已分別就自己負責的高中職學校進行招生宣導工作。
- 3.輔導技檢證照：石燕鳳主任督導，吳健銘、林月卿兩位老師的規畫圓滿完成同學的技能輔導及證照考試。
- 4.關懷退職教師：退休的王建家老師自美返系，石主任及數位老師熱情款待，並電話關懷目前在明志科技大學服務的劉宗宏老師，但願人長久，千里共婁娟。
- 5.校友春酒：民國68年畢業的系友，農曆初三喝春酒，因係臨時通知，由施榮安老師代表參加。丙戌狗年化生系旺旺。
- 6.恭賀本系許進添老師升等為副教授。
- 7.恭賀二技二甲王麗倫同學考取虎尾科技大學光電與材料科技研究所。
- 8.恭賀二技二甲楊姍芳、黃秀葉同學考取弘光科技大學環境工程研究所。

行銷與流通管理系

恭賀本系田字琦同學獲得美容丙級證照。

資訊傳播系

本系於3月6日至3月8日在東魯樓4樓舉辦設計書展，吸引許多師生踴躍參與。

應用英語系

- 1.為增進同學學習英語的興趣與樂趣，並充實學生課外活動，本系本學期將舉辦3項競賽活動：
 - * 3月22日及29日(三)13:00-15:00舉辦「應英系及非應英系朗讀比賽」。
 - * 4月26日(三)舉辦「有獎徵答比賽」。
 - * 5月10日及17日(三)13:00-15:00舉辦「應英系及非應英系拼字大賽」。
 歡迎有興趣的同學踴躍報名參加，參賽辦法請洽詢應英系辦公室或學校首頁訊息。
- 2.本系3月承辦教育部「中美應用英語學術交流研討會」，將邀請美國學者Dr. Jerry G. Gebhard來台進行為期6日之學術訪問，並於3月15日分別針對應英系學生及全校教師舉辦二場座談會。
- 3.為營造英語學習環境，本系謹訂每週三及週四上午為「英語日」，應英系教職同仁、學生及至應英系辦公室的訪客，請使用英語交談。
- 4.本系開放「全民英檢學習網」及「英語學習資源網」入口給全校教職員與日間部學生使用。

應用日語系

- 1.本系於95年3月8日(星期三)舉辦「系學會成立大會」，地點：A0507會議室。
- 2.本系將於95年3月22日(星期三)下午1時至3時舉辦日間部，日文組與非日文組演講比賽，希望老師鼓勵同學踴躍參賽。
 - 演講題目：以導覽校園環境(如：介紹圖書館、宿舍、系...等)自訂題目。
 - 第1名頒給獎金4,000元，獎狀乙紙。第2名頒給獎金3,000元，獎狀乙紙。
 - 第3名頒給獎金2,000元，獎狀乙紙。
 - 優勝獎3名頒給獎金各1,500元，獎狀乙紙。
 - 敢鬥賞獎5名頒給獎金各1,000元，獎狀乙紙。
- 3.本系將於95年3月27日(星期一)晚上9時至10時舉辦進修部，日文組與非日文組演講比賽，希望老師鼓勵同學踴躍參賽。
 - 演講題目：以導覽校園環境(如：介紹圖書館、宿舍、系...等)自訂題目。
 - 第1名頒給獎金4,000元，獎狀乙紙。第2名頒給獎金3,000元，獎狀乙紙。
 - 第3名頒給獎金2,000元，獎狀乙紙。
 - 優勝獎3名頒給獎金各1,500元，獎狀乙紙。
 - 敢鬥賞獎5名頒給獎金各1,000元，獎狀乙紙。